Политика конфиденциальности Сервиса от 25.12.2023 г.

Сервис https://hitvolna.ru/ (далее Сервис) с уважением относится к правам Пользователей Сервиса и понимает всю важность конфиденциальности личной информации своих Пользователей. Этот документ содержит сведения о том, какую информацию Сервис получает и собирает, когда Пользователи используют Сервис.

Если вы не согласны с какими-либо из пунктов, описанных в настоящем документе либо в Пользовательском соглашении Сервиса, то, просим вас не использовать Сервис.

Настоящая Политика конфиденциальности Сервиса распространяется только на Сервис и на информацию, собираемую Сервисом и непосредственно через него. Она не распространяется ни на какие другие сайты и не применима к веб-сайтам третьих лиц, с которых могут делаться ссылки на Сервис.

Сбор информации:

Сервис применяет технологию "куки" ("cookies") для создания статистической отчетности. "Куки" представляют собой небольшой объем данных, отсылаемый Сервисом, который используемые Пользователями браузеры сохраняют на жестких дисках устройств Пользователей (компьютер, смартфон, планшет и т.д.). В "куки" содержится информация, которая может быть необходимой для Сервиса, и с помощью Пользователей сохраняются установки на Сервисе И статистическая информация по Сервису, а именно, какие страницы Пользователи посетили, имя домена Интернет-провайдера и страна, из которой Пользователи получили доступ к Сервису, а также адреса сторонних веб-сайтов, с которых были совершены переходы на Сервис. Обращаем внимание, что вся эта информация никак не связана с Пользователями, как с личностями. "Куки" не записывают адреса или какие-либо электронной почты иные личные сведения относительно Пользователей Сервиса.

Сервис также использует технологию "Яндекс.Метрика" для сбора сведений об использовании Сервиса, таких как частота посещения Сервиса Пользователями, посещенные страницы, прослушанные потоки (стримы) и продолжительность их прослушивания, остановка прослушивания, поисковые запросы на Сервисе, использование кнопки «Поделиться», веб-сайты, на которых были Пользователи до перехода на Сервис. Яндекс.Метрика собирает только IP-адреса, назначенные вам в день посещения Сервиса, но не имена или другие идентификационные сведения.

Чтобы просматривать материал без "Куки", вы можете настроить свой браузер таким образом, чтобы он не принимал "Куки", либо уведомлял вас об их наличии (всю информации о "Куки" вы найдёте в разделе "Помощь" используемого вами браузера,

после чему сможете при необходимости изменить настройки браузера в отношении "Куки".).

Использование информации:

Сервиса ни при каких условиях не продает и не передает личную информацию Пользователей каким бы то ни было третьим лицам. Сервис также не раскрывает предоставленную Пользователями личную информацию за исключением случаев предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Сервис входит в рекламную сеть Яндекса (РСЯ), размещая на возмездной основе рекламные объявления Яндекс. Директ.

Яндекс. Директ (система размещения контекстной рекламы РСЯ) работает в соответствии с собственной Политикой конфиденциальности информации.

Рекламный сервис Яндекс. Директ использует файлы "Куки" для оптимизации процесса размещения рекламы на веб-сайтах, а также для сбора статистической информации, которая в свою очередь является обезличенной по отношению к Пользователям Сервиса.

Настоящая Политика конфиденциальности Сервиса может быть изменена и/или дополнена Сервисом в одностороннем порядке без какого-либо специального уведомления. Настоящая Политика конфиденциальности Сервиса является открытым и общедоступным документом. Настоящая редакция Политики конфиденциальности Сервиса располагается в сети Интернет по адресу: https://hitvolna.ru/docs/policies.pdf. Сервис рекомендует Пользователям регулярно проверять условия настоящей Политики конфиденциальности Сервиса на предмет изменений и/или дополнений. Продолжение использования Сервиса Пользователем после внесения изменений и/или дополнений в настоящую Политику конфиденциальности Сервиса означает принятие и согласие Пользователя с такими изменениями и/или дополнениями.